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60%

38%

27%

23%

22%

21%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Plataformas locales de reservas (ej.: Ctrip, Qunar)

Agentes de viajes/comunidades en plataformas
sociales(ej.: Xiaohongshu, WeChat)

Directamente a través de canales oficiales como
aerolíneas y hoteles

Agencias de viajes tradicionales offline

Plataformas locales de intercambio de opiniones(ej.:
Mafengwo)

Plataformas internacionales de reservas(ej.:
Booking.com)

Agencias de viajes tradicionales online

Canales de reserva



  

 

   
 

 

36,6%

30,6%

25,5%

25,1%

24,3%

23,8%

23,8%

23,4%

23,4%

20,0%

19,1%

17,4%

13,6%

12,8%

11,9%

11,5%

11,1%

10,6%

9,8%

4,3%

Atracciones/cultura del destino

Facilidad de acceso

El país de destino es seguro y estable

Recomendado por amigos

Política de visados conveniente

Promoción de los blogueros de viajes (KOL)

Programas de televisión

Popularidad del destino

Productos de viaje adecuados en el mercado

Instalaciones y servicios adecuados para el turismo

Turismo chino amigable

Publicaciones de oficinas de turismo y embajadas

Relatos de viajes de KOC

Haber conseguido vuelos y alojamiento baratos

Transporte local cómodo

Comparación con un destino nacional

Compararlo con otros destinos extranjeros

Gusto por un hotel en particular

Actividades de oficinas de turismo/embajadas

Recomendación de un agente de viajes

Factores clave en la elección del destino 2024



  

 

   
 

 

53,5%

52,4%

41,5%

34,9%

31,9%

23,9%

20,4%

16,8%

14,3%

11,6%

10,1%

7,7%

6,3%

5,3%

5,3%

4,4%

3,3%

3,3%

Probar la comida local

Disfrutar de la naturaleza

Visitar lugares emblemáticos

Viajar como un nativo

Playa y mar

Compras

Slow travel ( ej.: paseo por la ciudad)

Eventos específicos ( ej.: festivales de música)

Bienestar ( ej.: balneario, aguas termales)

Viaje en familia

Viaje por carretera

Aventura/deportes al aire libre

Deportes de invierno

Viajes solidarios ( ej.: voluntariado)

Educación ( ej.: viajes de estudios)

Viaje al campo

Viajes no convencionales

Ver un acontecimiento deportivo

Tipos de vacaciones preferidos en 2024

7,2%

9,4%

18,8%

11,0%

14,9%

10,5%
9,4%

13,8%

1,7% 2,2%

Meses previstos para viajar en 2024
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 

https://www.chinatradingdesk.com/post/china-outbound-travel-sentiment-2023-q3-survey-a-deep-dive-into-evolving-trends-and-preferences
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43%

28%

14%

8%
7%

18-24 años

25-29 años

30-34 años

35-39 años

45-59 años

61% 39% 

Turismo emisor chino por edad 
y género 2023 



  

 

   
 



  

 

   
 



  

 

   
 

Gastronomía 
local
30%

Souvenirs 
artesanos

25%

Cosméticos
15%

Ropa, zapatos, 
bolsos
13%

Electrónica
9%

Joyería
8%

¿Qué productos suele comprar cuando viaja al 
extranjero?
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53%

29%

42%

32%



  

 

   
 

 



  

 

   
 

  

62% 61% 61%

32%

23%

Realizan compras Visitas culturales Visitar ciudades Disfrute y uso de la
playa

Actividades
gastronómicas

Principales actividades (% turistas)



  

 

   
 

36,40%

35,70%

11,60%

15,90%

Situación profesional (% turistas)

Asalariado, cargo medio Asalariado, cargo de alta dirección

Empresario, autónomo No procede



  

 

   
 



  

 

   
 



  

 

   
 



  

 

   
 

 

 



  

 

   
 



  

 

   
 

https://www.eiu.com/n/in-charts-chinas-outbound-tourism-in-2024/


  

 

   
 



  

 

   
 



  
 

 


